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YBaxaemas TaTwsina ['nmeboBHa! Cutyanusi cepre3Hasi. Pacumpenue YJIC roBOPUT 0 HapyLIeHU
OTTOKa MOYY U3 eAUHCTBEHHOU NOouKU. OYHKIMA [TOYKY [1I0KA He CHUXKEHa, C Harpy3Kou OHa
crpaBisieTcd (KpeaTUHHH B HOpMe). 3a04HO Jle4eHre He Ha3HavyaeTcs, T09ToMy BaMm Hafio HalTu
BO3MOXKHOCTH IIOTIACTh Ha MIPUEM K YPOJIOTY, BHIIIOTHUTH IIOCEB MOYM Ha (PIOpy, Paguonu30TOITHOE
uccienoBaHue NouKy. YensiOMHCK - 60IBIION TOPOf, He JyMalo, YTo V Bac mBa yposora Ha Bech
ropog. [Tonpocute TepamneBTa HanucaTh HallpaBIeHUE B JIproe Mefl. yuipexXeneHue. Yauu.



